

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Με την μελέτη αυτή προϋπολογισμού 300.000,00 Ευρώ με Φ.Π.Α. πρόκειται να εκτελεστούν εργασίες κρασπεδώσεων, κατασκευής πεζοδρομίων και ασφαλτοστρώσεων στην Δ.Ε. Δίου πιο αναλυτικά :

- 1) **Στην Τοπική Κοινότητα Νέας Εφέσου** πρόκειται να γίνει εφαρμογή του σχεδίου στους δρόμους μεταξύ των οικοδομικών τετράγωνων : Ο.Τ.89- Ο.Τ.90 , Ο.Τ.23- Ο.Τ.24 , Ο.Τ.75- Ο.Τ.76 όπου θα εκτελεστούν χωματουργικές εργασίες εκσκαφών και επιχώσεων , κατασκευή κρασπεδόρειθρου , κατασκευή υπόβασης και βάσης οδοστρωσίας , ασφαλτική προεπάλειψη, ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας
- 2) **Στην Τοπική Κοινότητα Κονταριωτισσας** πρόκειται να γίνει εφαρμογή του σχεδίου στους δρόμους μεταξύ των οικοδομικών τετράγωνων Ο.Τ.15,21- Ο.Τ.16,22 , Ο.Τ.16- Ο.Τ.17 , και Ο.Τ.35 - Ο.Τ.37 όπου θα εκτελεστούν χωματουργικές εργασίες εκσκαφών και επιχώσεων , κατασκευή κρασπεδορειθρου , κατασκευή υπόβασης και βάσης οδοστρωσίας , ασφαλτική προεπάλειψη, ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας .
- 3) **Στην Τοπική Κοινότητα Αγίου Σπυρίδωνα** πρόκειται να γίνει εφαρμογή του σχεδίου στους δρόμους μεταξύ των οικοδομικών τετράγωνων : Ο.Τ.65 – όριο σχεδίου , Ο.Τ.10,11- Ο.Τ.15,16 και Ο.Τ. 21 –Ο.Τ. 22 όπου θα εκτελεστούν χωματουργικές εργασίες εκσκαφών και επιχώσεων , κατασκευή κρασπεδόρειθρου , κατασκευή υπόβασης και βάσης οδοστρωσίας , ασφαλτική προεπάλειψη, ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας
- 4) **Στην Τοπική Κοινότητα Καρίτσας** πρόκειται να γίνει εφαρμογή του σχεδίου στον δρόμο μεταξύ των οικοδομικών τετράγωνων : Ο.Τ.203-234-235 όπου θα εκτελεστούν χωματουργικές εργασίες εκσκαφών και επιχώσεων ,καθαίρεση του πλακόστρωτου και αποξήλωση των κυβόλιθων , κατασκευή νέου κρασπεδόρειθρου και πεζοδρομίου με κυβόλιθο, κατασκευή υπόβασης και βάσης οδοστρωσίας , ασφαλτική προεπάλειψη, ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας

- 5) Στην Δημοτική Κοινότητα Βροντούς στους δρόμους μεταξύ των οικοδομικών τετράγωνων Ο.Τ.43, 44 ,45 όπου έχει κατασκευαστεί το κρασπεδόρειθρο , θα εκτελεστούν χωματουργικές εργασίες εκσκαφών , κατασκευή υπόβασης και βάσης οδοστρωσίας , ασφαλτική προεπάλειψη, ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας .

Η μελέτη θα υλοποιηθεί με βάση τις διατάξεις του Ν4412/16, τα συμβατικά τεύχη, τις ισχύουσες πρότυπες τεχνικές προδιαγραφές και τις υποδείξεις της επίβλεψης. Οι πιστώσεις βαρύνουν τον προϋπολογισμό του Δήμου του τρέχοντος έτους.

Λιτόχωρο, 6-11-2017

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣ

Στυλίδου Μαρία
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.